

В Горняке перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в сбыте спиртосодержащей жидкости ненадлежащего качества



Змеиногорским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 50-летнего жителя города Горняка. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (хранение в целях сбыта и сбыт продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

По данным следствия, в марте 2019 года обвиняемый, ранее привлекавшийся к уголовной ответственности за аналогичное преступление, в целях получения дополнительного заработка приобрел в неустановленном месте Республики Казахстан по низкой цене две канистры спиртосодержащей жидкости. После этого мужчина сам употреблял опасную жидкость, а также реализовывал ее местным жителям. Противоправная деятельность обвиняемого была пресечена полицейскими. В ходе осмотра места происшествия изъяты остатки спиртосодержащей жидкости, которая в соответствии с заключением эксперта, не соответствует требованиям государственного стандарта и опасна для жизни и здоровья потребителей, так как превышает допустимую норму сивушного масла и содержит ацетон.

В ходе следствия мужчина вину в инкриминируемом ему деянии признал. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

И.о. старшего помощника руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Татьяна Эрдле

25 Июня 2019

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1367536/folder/873343>